



MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG

Pályázat iktatószáma: ki/HP01-2437/2013
Pályázó megnevezés: Beremend Építők Sport Kör
Pályázat kapcsolattartója: Nagy Zsolt

Tárgy: az MLSZ országos sporttelep felújítási program előminősítési eljárására benyújtott pályázat formai hiánypótlására felszólító levél

Tisztelt Címzett!

A MLSZ országos sporttelep felújítási program előminősítési eljárására benyújtott pályázat formai ellenőrzése során az alábbi hiányosságokat állapítottam meg, amelyek pótlása szükséges a pályázat értékeléséhez:

1. A pályázati adatlapon az alábbi cellák kitöltése helytelen, kérem az adatok pontosítását

A BERUHÁZÁS KÖLTSÉGEI részben a pályafelújítás sorban kérem a tényleges m² -, az Egységár részben a Ft/m² ár megadását.

2. A pályázati adatlap mellékleteiből az alábbiakat nem csatolta, kérem pótolja:

- Építési-, felújítási beruházás (külső kerítés, öltöző, korlát, labdafogó háló, (pályafelújítás), lelátó,) öntözőberendezés, hangosítás) esetében a jelenlegi és a tervezett állapotot ismertető egyszerű műszaki leírást, fotódokumentációt, tételes árazott költségvetést (építőmesteri, épületgépészeti és elektromos), amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók. A költségvetéseket .xls vagy .xlsx formátumban kell feltölteni.
Nem került csatolásra Műszaki leírás, kérem ezek pótlását.
- Pályakarbantartó gépek és eredményjelző esetén műszaki specifikációt, árajánlatot a gépek típusának megadásával és kiegészítők felsorolásával.
Nem került feltöltésre Műszaki specifikáció a beszerzendő pályakarbantartó gép(ek) ről. Kérem ennek pótlását.
- Az építeni kívánt projektelemmel érintett ingatlan 30 napnál nem régebbi tulajdonilap-másolatának földhivatal által kiadott eredeti példányát vagy másolatát.
A Tulajdoni lapokat a Műszaki leíráshoz töltötték fel. Kérem ezek megfelelő helyre való feltöltését.

A hiánypótlás módja

A pályázati adatlap hiányzó pontjait, valamint a mellékleteit az MLSZ on-line rendszerébe fel kell tölteni, amelyre 3 **munkanap áll rendelkezésre jelen levél kiküldésétől számítva**.

Amennyiben a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget, úgy pályázata a rendelkezésre álló adatok alapján kerül értékelésre. Támogatásban csak a formailag teljesen megfelelt pályázat részesülhet.

Üdvözlettel:
MLSZ Baranya megyei Igazgatóság



Cím: 1112 Budapest, Kánai út 2/D. Levélcím: 1386 Budapest 62. Pf. 906/1.

Tel.: +36-1-577-9500 Fax: +36-1-577-9503 E-mail: mlsz@mlsz.hu